
En France, la plupart des élevages concentrent les animaux (poulets, dindes, lapins, cochons)

BASE   ST Oui   ST Non Oui tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

TOTAL

100% 5% 90% 1% 4% 22% 68% 6%

Sexe

Homme 100% 7% 87% 1% 6% 25% 62% 5%

Femme 100% 3% 92% 1% 2% 19% 73% 6%

Age

18-24 ans 100% 8% 82% 1% 7% 20% 62% 10%

25-34 ans 100% 7% 82% 2% 5% 30% 52% 11%

35-49 ans 100% 5% 90% 1% 4% 23% 67% 6%

50-64 ans 100% 3% 96% 0% 3% 19% 77% 2%

65 ans et + 100% 4% 93% 1% 3% 20% 73% 3%

... ST -35 ans 100% 8% 82% 2% 6% 26% 56% 10%

... ST +35 ans 100% 4% 93% 1% 3% 21% 72% 4%

Région UDA

100% 4% 89% - 4% 28% 61% 7%

Province 100% 5% 90% 1% 4% 21% 69% 5%

Nord Ouest 100% 5% 86% 1% 4% 24% 62% 8%

Nord Est 100% 6% 92% 2% 4% 20% 72% 3%

Sud Ouest 100% 7% 88% 1% 6% 16% 72% 6%

Sud Est 100% 3% 92% - 3% 20% 72% 5%

Commune rurale 100% 9% 87% 2% 7% 23% 64% 5%

Ville de 2000 a 19 999 habitants 100% 1% 94% - 1% 19% 75% 5%

Ville de 20 000 à 99 999 habitants 100% 4% 91% 1% 3% 21% 70% 4%

Ville de plus de 100 000 habitants, hors Paris / RP 100% 4% 89% 1% 3% 20% 69% 7%

Unité urbaine de Paris et région paris ienne 100% 3% 89% - 3% 30% 59% 8%

Niveau de diplôme

Sans diplôme/BEPC/CAP/BEP 100% 4% 91% 1% 3% 20% 71% 6%

Bac/Bac+2 100% 5% 89% 1% 4% 20% 69% 7%

Supérieur à Bac+2 100% 5% 91% 0% 5% 27% 64% 4%

CSP Interviewé

CSP+ 100% 6% 91% 1% 5% 27% 64% 4%

100% 3% 92% 0% 3% 32% 60% 5%

Profess ions intermédiaires 100% 3% 94% - 3% 27% 67% 2%

CSP- 100% 5% 85% 2% 3% 23% 62% 10%

Employés 100% 4% 87% 2% 2% 23% 64% 8%

Ouvriers 100% 5% 83% 2% 3% 24% 59% 12%

Statut

Actifs 100% 5% 88% 1% 4% 25% 63% 7%

...Travaille à son compte 100% 14% 80% 2% 12% 17% 63% 6%

...Salarié 100% 4% 88% 1% 3% 26% 62% 8%

...dont salarié du public 100% 3% 91% 2% 1% 20% 71% 5%

...dont salarié du privé 100% 5% 86% 1% 4% 28% 58% 8%

Inactifs 100% 3% 93% 0% 3% 19% 74% 4%

100% 14% 74% 2% 12% 18% 56% 11%

...Retraité 100% 2% 96% 0% 2% 21% 75% 2%

...Homme/femme au foyer 100% 3% 93% - 3% 11% 82% 4%

Revenu mensuel du foyer

Moins de 999 euros/mois 100% 6% 86% 1% 5% 26% 60% 8%

1 000 - 1 999 euros/mois 100% 4% 91% 1% 3% 21% 70% 5%

De 2 000 à 3 499 euros/mois 100% 5% 90% 1% 4% 23% 67% 6%

De 3 500 et plus 100% 5% 88% 0% 5% 21% 67% 7%

Statut matrimonial

ST En couple 100% 5% 89% 1% 4% 22% 67% 6%

Marié(e)/pacsé(e) 100% 5% 90% 1% 4% 22% 68% 5%

Concubinage 100% 6% 81% 2% 4% 22% 59% 13%

ST Seul 100% 5% 91% 1% 4% 22% 69% 4%

Célibataire 100% 6% 89% 1% 5% 23% 66% 6%

100% 2% 97% 0% 2% 21% 76% 1%

Situation matrimoniale / enfants

Seul sans enfant 100% 4% 92% 1% 3% 22% 70% 4%

Seul avec enfant 100% 9% 89% - 9% 23% 66% 2%

Couple sans enfant 100% 5% 90% 1% 4% 22% 68% 5%

Conditions d'élevage en France

dans des bâtiments fermés sans accès à l'extérieur. Etes-vous favorable à ce type d'élevages ?

Sans 
opinion/NSP/NR

Region Parisienne

Categorie d'agglomération

Cadres, prof. intel. supérieures

...Lycéen, Etudiant

Divorcé(e)/veuf(ve)



En Picardie, une société civile d'exploitation agricole souhaite actuellement installer un
élevage de 1000 vaches laitières et 750 veaux et génisses sans accès à l'extérieur. Etes-vous
favorable à ce type de projet ?

BASE   ST Oui   ST Non Oui tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

TOTAL

100% 4% 91% 1% 3% 14% 77% 5%

Sexe

Homme 100% 5% 89% 1% 4% 16% 73% 5%

Femme 100% 3% 92% 1% 2% 12% 80% 5%

Age

18-24 ans 100% 7% 85% 1% 6% 19% 66% 7%

25-34 ans 100% 9% 84% 2% 7% 18% 66% 6%

35-49 ans 100% 3% 90% 1% 2% 11% 79% 6%

50-64 ans 100% 3% 95% 1% 2% 12% 83% 3%

65 ans et + 100% 2% 93% 1% 1% 13% 80% 4%

... ST -35 ans 100% 9% 84% 2% 7% 18% 66% 7%

... ST +35 ans 100% 3% 93% 1% 2% 12% 81% 4%

Région UDA

Region Parisienne 100% 5% 88% 1% 4% 18% 70% 7%

Province 100% 4% 91% 1% 3% 13% 78% 5%

Nord Ouest 100% 6% 89% 2% 4% 14% 75% 4%

Nord Est 100% 6% 92% 2% 4% 14% 78% 3%

Sud Ouest 100% 2% 92% - 2% 11% 81% 6%

Sud Est 100% 2% 93% 1% 1% 12% 81% 6%

Categorie d'agglomération

Commune rurale 100% 4% 92% 2% 2% 14% 78% 4%

Ville de 2000 a 19 999 habitants 100% 5% 92% 1% 4% 9% 83% 3%

Ville de 20 000 à 99 999 habitants 100% 2% 95% - 2% 15% 80% 3%

Ville de plus de 100 000 habitants, hors Paris / RP 100% 5% 88% 2% 3% 13% 75% 7%

Unité urbaine de Paris et région parisienne 100% 5% 88% 1% 4% 19% 69% 7%

Niveau de diplôme

Sans diplôme/BEPC/CAP/BEP 100% 4% 92% 2% 2% 11% 81% 5%

Bac/Bac+2 100% 5% 89% 1% 4% 13% 76% 5%

Supérieur à Bac+2 100% 4% 90% 1% 3% 17% 73% 5%

CSP Interviewé

CSP+ 100% 5% 94% 2% 3% 19% 75% 2%

Cadres, prof. intel. supérieures 100% 4% 93% 2% 2% 19% 74% 3%

Professions intermédiaires 100% 4% 95% 1% 3% 19% 76% 1%

CSP- 100% 4% 87% 1% 3% 13% 74% 9%

Employés 100% 4% 90% 1% 3% 14% 76% 6%

Ouvriers 100% 5% 83% 2% 3% 12% 71% 12%

Statut

Actifs 100% 5% 89% 2% 3% 15% 74% 7%

...Travaille à son compte 100% 6% 88% 2% 4% 22% 66% 6%

...Salarié 100% 3% 89% 1% 2% 15% 74% 7%

...dont salarié du public 100% 5% 91% 1% 4% 10% 81% 4%

...dont salarié du privé 100% 4% 89% 2% 2% 17% 72% 8%

Inactifs 100% 5% 92% 1% 4% 12% 80% 3%

...Lycéen, Etudiant 100% 14% 79% 2% 12% 19% 60% 6%

...Retraité 100% 3% 94% 1% 2% 13% 81% 2%

...Homme/femme au foyer 100% 3% 94% - 3% 3% 91% 3%

Revenu mensuel du foyer

Moins de 999 euros/mois 100% 7% 89% 3% 4% 13% 76% 5%

1 000 - 1 999 euros/mois 100% 5% 90% 1% 4% 13% 77% 5%

De 2 000 à 3 499 euros/mois 100% 3% 92% 1% 2% 15% 77% 5%

De 3 500 et plus 100% 5% 88% 2% 3% 14% 74% 8%

Statut matrimonial

ST En couple 100% 4% 90% 1% 3% 14% 76% 6%

Marié(e)/pacsé(e) 100% 3% 91% 1% 2% 14% 77% 5%

Concubinage 100% 8% 82% 2% 6% 13% 69% 10%

ST Seul 100% 5% 92% 1% 4% 14% 78% 3%

Célibataire 100% 5% 91% 1% 4% 16% 75% 4%

Divorcé(e)/veuf(ve) 100% 3% 94% 1% 2% 9% 85% 2%

Situation matrimoniale / enfants

Seul sans enfant 100% 6% 91% 2% 4% 12% 79% 3%

Seul avec enfant 100% 3% 95% - 3% 21% 74% 2%

Couple sans enfant 100% 4% 90% 1% 3% 14% 76% 6%

Couple avec enfants 100% 4% 89% 1% 3% 14% 75% 7%

Conditions d'élevage en France

Sans 
opinion/NSP/NR



De la même manière êtes-vous favorable ou défavorable à l'interdiction de l'élevage en cage des
poules pondeuses ?

BASE   ST Favorable   ST Défavorable Plutôt favorable

TOTAL

100% 58% 36% 39% 19% 16% 20% 5%

Sexe

Homme 100% 56% 39% 38% 18% 21% 18% 4%

Femme 100% 60% 33% 40% 20% 11% 22% 6%

Age

18-24 ans 100% 66% 26% 29% 37% 16% 10% 8%

25-34 ans 100% 62% 29% 39% 23% 15% 14% 10%

35-49 ans 100% 60% 33% 43% 17% 12% 21% 6%

50-64 ans 100% 55% 42% 43% 12% 20% 22% 2%

65 ans et + 100% 54% 43% 37% 17% 17% 26% 3%

... ST -35 ans 100% 63% 27% 34% 29% 15% 12% 9%

... ST +35 ans 100% 56% 39% 41% 15% 16% 23% 4%

Région UDA

Region Parisienne 100% 59% 37% 36% 23% 17% 20% 5%

Province 100% 58% 36% 40% 18% 16% 20% 6%

Nord Ouest 100% 57% 35% 38% 19% 18% 17% 8%

Nord Est 100% 60% 37% 46% 14% 16% 21% 3%

Sud Ouest 100% 67% 29% 44% 23% 12% 17% 5%

Sud Est 100% 54% 40% 35% 19% 16% 24% 6%

Categorie d'agglomération

Commune rurale 100% 63% 34% 45% 18% 17% 17% 4%

Ville de 2000 a 19 999 habitants 100% 54% 39% 37% 17% 17% 22% 7%

Ville de 20 000 à 99 999 habitants 100% 64% 32% 49% 15% 14% 18% 4%

Ville de plus de 100 000 habitants, hors Paris / RP 100% 56% 37% 36% 20% 15% 22% 7%

Unité urbaine de Paris et région parisienne 100% 58% 38% 32% 26% 17% 21% 5%

Niveau de diplôme

Sans diplôme/BEPC/CAP/BEP 100% 50% 44% 39% 11% 19% 25% 6%

Bac/Bac+2 100% 61% 34% 40% 21% 13% 21% 6%

Supérieur à Bac+2 100% 62% 33% 39% 23% 18% 15% 4%

CSP Interviewé

CSP+ 100% 62% 34% 39% 23% 17% 17% 4%

Cadres, prof. intel. supérieures 100% 61% 37% 35% 26% 21% 16% 3%

Professions intermédiaires 100% 69% 29% 44% 25% 13% 16% 3%

CSP- 100% 60% 32% 43% 17% 15% 17% 8%

Employés 100% 63% 30% 43% 20% 14% 16% 7%

Ouvriers 100% 56% 35% 43% 13% 17% 18% 9%

Statut

Actifs 100% 61% 32% 41% 20% 15% 17% 7%

...Travaille à son compte 100% 51% 40% 29% 22% 18% 22% 8%

...Salarié 100% 62% 31% 42% 20% 16% 15% 7%

...dont salarié du public 100% 65% 28% 46% 19% 13% 15% 7%

...dont salarié du privé 100% 61% 32% 40% 21% 17% 15% 7%

Inactifs 100% 55% 41% 37% 18% 17% 24% 4%

...Lycéen, Etudiant 100% 60% 32% 27% 33% 17% 15% 8%

...Retraité 100% 53% 45% 38% 15% 19% 26% 2%

...Homme/femme au foyer 100% 60% 34% 42% 18% 10% 24% 6%

Revenu mensuel du foyer

Moins de 999 euros/mois 100% 56% 37% 34% 22% 17% 20% 7%

1 000 - 1 999 euros/mois 100% 58% 36% 40% 18% 13% 23% 5%

De 2 000 à 3 499 euros/mois 100% 59% 37% 41% 18% 20% 17% 4%

De 3 500 et plus 100% 58% 35% 41% 17% 16% 19% 7%

Statut matrimonial

ST En couple 100% 58% 36% 41% 17% 16% 20% 6%

Marié(e)/pacsé(e) 100% 59% 36% 42% 17% 16% 20% 5%

Concubinage 100% 54% 34% 38% 16% 16% 18% 13%

ST Seul 100% 59% 37% 35% 24% 17% 20% 3%

Célibataire 100% 63% 33% 35% 28% 19% 14% 4%

Divorcé(e)/veuf(ve) 100% 52% 47% 36% 16% 15% 32% 1%

Situation matrimoniale / enfants

Seul sans enfant 100% 59% 38% 36% 23% 17% 21% 3%

Seul avec enfant 100% 63% 35% 34% 29% 18% 17% 2%

Couple sans enfant 100% 57% 37% 40% 17% 17% 20% 6%

Couple avec enfants 100% 60% 32% 42% 18% 13% 19% 8%

Conditions d'élevage en France

Tout à fait 
favorable

Plutôt 
défavorable

Tout à fait 
défavorable

Sans 
opinion/NSP/NR



Pensez-vous que le salon de l'Agriculture, qui va ouvrir ses portes dans quelques jours, permet
aux visiteurs de se rendre compte fidèlement des conditions d'élevages en France ?

BASE   ST Oui   ST Non Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

TOTAL

100% 12% 84% 2% 10% 40% 44% 4%

Homme 100% 12% 84% 3% 9% 39% 45% 4%

Femme 100% 12% 84% 2% 10% 41% 43% 4%

Age

18-24 ans 100% 15% 79% - 15% 45% 34% 6%

25-34 ans 100% 14% 81% 2% 12% 38% 43% 5%

35-49 ans 100% 11% 83% 4% 7% 34% 49% 6%

50-64 ans 100% 9% 89% 2% 7% 43% 46% 2%

65 ans et + 100% 13% 84% 2% 11% 43% 41% 3%

... ST -35 ans 100% 14% 80% 1% 13% 41% 39% 6%

... ST +35 ans 100% 11% 86% 3% 8% 40% 46% 4%

Région UDA

100% 10% 85% 1% 9% 41% 44% 4%

Province 100% 13% 83% 3% 10% 40% 43% 4%

Nord Ouest 100% 11% 83% 4% 7% 39% 44% 7%

Nord Est 100% 13% 83% 2% 11% 42% 41% 3%

Sud Ouest 100% 17% 80% 5% 12% 47% 33% 3%

Sud Est 100% 11% 85% 1% 10% 35% 50% 4%

Commune rurale 100% 9% 90% 3% 6% 46% 44% 2%

Ville de 2000 a 19 999 habitants 100% 11% 86% 2% 9% 35% 51% 4%

Ville de 20 000 à 99 999 habitants 100% 17% 81% 5% 12% 35% 46% 3%

Ville de plus de 100 000 habitants, hors Paris / RP 100% 14% 79% 2% 12% 40% 39% 7%

Unité urbaine de Paris et région parisienne 100% 10% 85% 0% 10% 42% 43% 5%

Niveau de diplôme

Sans diplôme/BEPC/CAP/BEP 100% 12% 84% 4% 8% 38% 46% 4%

Bac/Bac+2 100% 13% 82% 2% 11% 38% 44% 4%

Supérieur à Bac+2 100% 10% 86% 1% 9% 45% 41% 5%

CSP Interviewé

CSP+ 100% 10% 86% 2% 8% 41% 45% 4%

100% 13% 84% 2% 11% 44% 40% 4%

Professions intermédiaires 100% 8% 88% 2% 6% 39% 49% 3%

CSP- 100% 12% 83% 3% 9% 37% 46% 5%

Employés 100% 14% 83% 2% 12% 41% 42% 3%

Ouvriers 100% 10% 83% 4% 6% 33% 50% 8%

Statut

Actifs 100% 12% 84% 3% 9% 38% 46% 5%

...Travaille à son compte 100% 9% 86% 3% 6% 46% 40% 5%

...Salarié 100% 12% 83% 3% 9% 38% 45% 5%

...dont salarié du public 100% 17% 80% 4% 13% 38% 42% 4%

...dont salarié du privé 100% 10% 85% 2% 8% 39% 46% 5%

Inactifs 100% 13% 83% 2% 11% 42% 41% 4%

100% 23% 69% - 23% 45% 24% 8%

...Retraité 100% 11% 86% 2% 9% 43% 43% 2%

...Homme/femme au foyer 100% 9% 85% 3% 6% 38% 47% 6%

Revenu mensuel du foyer

Moins de 999 euros/mois 100% 13% 81% 2% 11% 37% 44% 6%

1 000 - 1 999 euros/mois 100% 17% 79% 5% 12% 37% 42% 5%

De 2 000 à 3 499 euros/mois 100% 10% 86% 1% 9% 42% 44% 3%

De 3 500 et plus 100% 10% 86% 2% 8% 44% 42% 4%

Statut matrimonial

ST En couple 100% 11% 84% 2% 9% 40% 44% 4%

Marié(e)/pacsé(e) 100% 12% 86% 3% 9% 41% 45% 3%

Concubinage 100% 9% 81% 2% 7% 39% 42% 10%

ST Seul 100% 14% 82% 2% 12% 40% 42% 4%

Célibataire 100% 13% 83% 1% 12% 40% 43% 5%

100% 14% 83% 3% 11% 41% 42% 3%

Situation matrimoniale / enfants

Seul sans enfant 100% 12% 84% 1% 11% 41% 43% 4%

Seul avec enfant 100% 19% 78% 6% 13% 36% 42% 2%

Couple sans enfant 100% 12% 84% 3% 9% 40% 44% 4%

Couple avec enfants 100% 10% 85% 2% 8% 40% 45% 5%

Conditions d'élevage en France

Sans 
opinion/NSP/NR

Region Parisienne

Categorie d'agglomération

Cadres, prof. intel. supérieures

...Lycéen, Etudiant

Divorcé(e)/veuf(ve)



INDICE CE1/CE2/CE3

BASE

TOTAL

100% 5% 5% 36% 54%

Sexe

Homme 100% 5% 7% 37% 51%

Femme 100% 5% 3% 36% 56%

Age

18-24 ans 100% 8% 10% 24% 58%

25-34 ans 100% 8% 9% 30% 53%

35-49 ans 100% 5% 4% 36% 55%

50-64 ans 100% 2% 3% 42% 53%

65 ans et + 100% 4% 3% 42% 51%

... ST -35 ans 100% 8% 10% 27% 55%

... ST +35 ans 100% 4% 3% 40% 53%

Région UDA

Region Parisienne 100% 5% 5% 39% 51%

Province 100% 5% 5% 36% 54%

Nord Ouest 100% 7% 6% 35% 52%

Nord Est 100% 4% 6% 33% 57%

Sud Ouest 100% 3% 10% 26% 61%

Sud Est 100% 5% 2% 42% 51%

Categorie d'agglomération

Commune rurale 100% 3% 9% 31% 57%

Ville de 2000 a 19 999 habitants 100% 5% 3% 40% 52%

Ville de 20 000 à 99 999 habitants 100% 3% 5% 32% 60%

Ville de plus de 100 000 habitants, hors Paris / RP 100% 7% 5% 36% 52%

Unité urbaine de Paris et région parisienne 100% 5% 4% 42% 49%

Niveau de diplôme

Sans diplôme/BEPC/CAP/BEP 100% 5% 5% 43% 47%

Bac/Bac+2 100% 5% 6% 34% 55%

Supérieur à Bac+2 100% 4% 5% 34% 57%

CSP Interviewé

CSP+ 100% 4% 3% 34% 59%

Cadres, prof. intel. supérieures 100% 4% 3% 37% 56%

Professions intermédiaires 100% 2% 2% 30% 66%

CSP- 100% 8% 7% 31% 54%

Employés 100% 6% 6% 31% 57%

Ouvriers 100% 10% 8% 31% 51%

Statut

Actifs 100% 6% 6% 32% 56%

...Travaille à son compte 100% 10% 8% 35% 47%

...Salarié 100% 6% 6% 31% 57%

...dont salarié du public 100% 5% 4% 29% 62%

...dont salarié du privé 100% 6% 7% 31% 56%

Inactifs 100% 3% 5% 41% 51%

...Lycéen, Etudiant 100% 8% 18% 26% 48%

...Retraité 100% 2% 3% 44% 51%

...Homme/femme au foyer 100% 2% 3% 40% 55%

Revenu mensuel du foyer

Moins de 999 euros/mois 100% 5% 10% 34% 51%

1 000 - 1 999 euros/mois 100% 4% 5% 38% 53%

De 2 000 à 3 499 euros/mois 100% 5% 4% 37% 54%

De 3 500 et plus 100% 7% 5% 35% 53%

Statut matrimonial

ST En couple 100% 6% 5% 36% 53%

Marié(e)/pacsé(e) 100% 5% 4% 37% 54%

Concubinage 100% 12% 8% 32% 48%

ST Seul 100% 3% 6% 36% 55%

Célibataire 100% 4% 7% 31% 58%

Divorcé(e)/veuf(ve) 100% - 5% 47% 48%

Situation matrimoniale / enfants

Seul sans enfant 100% 3% 6% 37% 54%

Seul avec enfant 100% 2% 9% 29% 60%

Couple sans enfant 100% 6% 4% 37% 53%

Couple avec enfants 100% 6% 6% 35% 53%

Conditions d'élevage en France 

Favorable à 
l'enfermement 
des animaux 
dans tous les 

cas

Défavorable à 
l'enfermement 
des animaux 
dans un cas

Défavorable à 
l'enfermement 
des animaux 

dans deux cas

Défavorable à 
l'enfermement 
des animaux 
dans les trois 

cas


